

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
23.11.2017

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ПАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание на факт распространения в сети Интернет ложной информации с использованием поддельных бланков, а также интернет-сайтов [lukoil-center.com](http://lukoil-center.com), [stavrolen-lukoil.com](http://stavrolen-lukoil.com) и адресов электронной почты [\\*@lukoil-center.com](mailto:*@lukoil-center.com), [\\*@stavrolen-lukoil.com](mailto:*@stavrolen-lukoil.com), не имеющих отношения к организациям Группы «ЛУКОЙЛ».

Неустановленные лица осуществляют рассылку фальшивых коммерческих предложений, ведут переписку от имени работников ООО «ЛУКОЙЛ-Центрнефтепродукт» и ООО «Ставролен» (100% предприятия ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В этой связи напоминаем о необходимости проявлять осмотрительность при общении с незнакомыми адресатами, сверять информацию в представленных документах с официальными сайтами ПАО «ЛУКОЙЛ» [www.lukoil.ru](http://www.lukoil.ru) (русскоязычная версия) и [www.lukoil.com](http://www.lukoil.com) (англоязычная версия).

Компания и организации Группы «ЛУКОЙЛ» не несут ответственности за нежелательные последствия, которые могут возникнуть в результате использования информации, полученной из недостоверных источников.